



▲探員在二手名牌店內蒐證

爆竊名店 6 萬蚊表唔吼

【本報訊】太古城商場一間日本二手名牌店，發生爆竊案。職員昨晨返回開舖時，發現捲閘被賊人撬毀，盜去店內逾五十隻名表，經點算損失約過三百五十萬元。警員到場調查，已翻看商場閉路電視，希望了解歹徒犯案經過。

遭爆竊店舖為「Brand Off」，在太古城中心二期商場經營分店。「Brand Off」於一九九三年在日本創辦，回收和銷售首飾、名牌手袋、名表等，被形容為全球最大的二手奢侈品店，是不少熱衷名牌貨人士的「樂土」。該公司在香港、內地和台灣也有分店，其中在本港，更開了多達六間。案中失竊的名表和手袋，部分售價已超過十萬元。

昨晨十時半左右，該店一名鄭姓女職員（二十六歲）返回店舖準備開門營業，赫見由金屬和膠片組成的捲閘被撬毀，店內部分飾櫃被大肆搜掠，慌忙報警及通知上司。

負責人隨後返回點算，初步證實最少兩個飾櫃被打開，失去大批名表，其中一個陳列手表的飾櫃，幾被賊人搜掠一空，只剩下一隻約值六萬元的手表。損失數字經點算，失去五十四隻手表，總值三百五十萬元。警員到場調查，已翻看店舖及商場的閉路電視，希望尋得有用線索，了解賊人犯案經過。

【本報訊】無線前業務總經理陳志雲、陳的前助手叢培崑，以及無線前市場及營業拓展主管陳永孫等三人涉嫌串謀貪污一案，去年中於區域法院被裁定所有罪名不成立，但案件餘波未了。案件裁決後早已表明會上訴的律政司，表示該案將於高院處理，期望推翻裁決結果。

律政司指，陳志雲涉貪案的上訴申請已獲法庭接納，並已安排案件編號，預期將盡快排期審訊，確實日期未定。據悉，控辯雙方不擬圍繞案情事實作爭辯，而選擇從法律觀點角度，探討裁決結果是否穩妥。一旦上訴庭推翻裁決結果，該案或有機會重審，屆時，陳志雲等人亦將再接受審訊。

陳志雲等三人早前被指串謀欺詐前僱主無線，並獲區域法院裁定無罪。陳志雲及叢培崑申請發還訟費，更獲法庭接納，訟費須由律政司負擔，而陳永孫申請發還訟費則被拒。有關陳志雲及叢培崑的訟費，律政司亦申請上訴，刑事案及訟費申請兩案將一併處理。

**陳志雲案
律政司上訴**

獨立屋遭賊人翻箱倒櫃 劉家昌痛失500萬

【本報訊】華語樂壇「鬼才」作曲家劉家昌，其將軍澳坑口道豪宅發生爆竊案，妻子昨日返回獨立屋時，發現被賊人潛入搜掠，失去一批首飾及現金，損失高達五百萬元；另外屋內一個保險箱亦被撬開，內裡貴重物品同遭掠去，而該批物品價值難以估計。

現場為坑口道三三零號雅景別墅，共六座獨立屋，樓齡近四十年，每座樓高兩層，面積約二千呎，同時還有大約二千呎花園。劉家昌（六十八歲）及其有關人士，在數年前開始，已陸續購入其中四個單位，總共斥資達五千萬元，堪稱該屋苑大業主。劉家昌的妻子，為國語片時代著名影星甄珍，她原名章家珍（六十三歲），夫婦育有一名兒子劉子千（二十五歲），也晉身娛樂圈成為歌手。

珍貴物品難以估值

昨日上午十一時二十九分，甄珍返回其獨立屋，赫見單位被爆竊，屋內一片凌亂曾被大肆搜掠，立即報警求助。經初步點算，屋內一批首飾鑽鏈及現金被盜去，總值達五百萬元；另外，一個存放珍貴物品的保險箱，也遭賊人撬開盜走珍品，該批物品價值暫時未能確定。大批警員到場調查，聯絡保安員錄取口供，又翻看閉路電視等資料，正了解賊人犯案途徑。

由於案情嚴重，觀塘警區重案組第二隊接手偵查。另外，有記者昨日聯絡劉家昌了解情況，對方沒有透露詳情，只回覆稱「趕緊返去」。

劉家昌在台灣樂壇享負盛名，創作名曲包括《往事只能回味》、《一簾幽夢》、《梅蘭梅蘭我愛你》等，早年曾提攜著名女歌星鄧麗君，近年本港的鄭嘉穎、鄭欣宜等，也曾得到他的扶助。

不過劉家昌近年較引人矚目事件，要算其獨子劉子千涉及醉駕車禍。在一零年四月，劉子千參加完生日派對後，駕駛跑車載同緋聞女友林亞霖，駛經將軍澳隧道收費站時失事翻車，兩人受輕傷；劉子千涉嫌醉駕被捕。其座駕以公司名義購入，該公司登記地址就是坑口道雅景別墅，劉子千為該公司董事，劉家昌則為公司秘書。



▲劉家昌（圓圖）坑口道豪宅被賊人潛入爆竊，損失至少五百萬元

獨行賊持槍劫診所

【本報訊】將軍澳南豐廣場發生罕見持槍打劫診所案。獨行口罩賊昨日在女西醫診所午休期間，持槍闖入指嚇四名女職員，掠去一萬多元現金及四部手機，得手後拔足逃去。大批警員事後趕至搜捕賊人，俱荷槍實彈及穿避彈衣，氣氛相當緊張，惜並無發現。

掠逾萬元及四部手機

遇劫醫務所屬女西醫林靜雯駐診，位於培成路八號南豐廣場一個地下舖位，聘有四名女護士或職員（年齡由二十五至三十七歲），診所有兩邊出入口，一處可通往商場，另一邊則臨街。

昨日下午二時半左右，醫務所正在午休，女醫生已外出，待三時半再開診，不過仍有四名護士和職員留守。

另外，有一名婦人到診所掛號後，留在診所等候

。一名戴口罩青年，突然從商場那邊大門走入診所，並拔出一把手槍物體，指嚇女職員聲稱打劫；她們俱嚇得花容失色，雖不知手槍真假，但也不敢妄動，乖乖交出醫務所一筆現金約一萬四千元。

惟賊人嫌少，再掠去四名女職員的手機，始拔足奪門而出，往安寧花園方向逃去。求診婦在場嚇得不知所措，幸好未被賊人「垂青」，得保財物不失；遇劫女職員沒有受傷，驚魂甫定後報警求助，又把事件通知女西醫。

警方接報大為緊張，包括機動部隊等人員，從四方八面趕赴現場，由於匪徒持槍，警員俱荷槍實彈，部分更穿避彈衣，現場一帶搜捕氣氛緊張，不少途人見狀亦嚇一跳，可惜最終被賊人逃去。持槍賊年約二十至三十歲，高一點七米，案件由觀塘警區刑事調查隊第八隊跟進。



大批警員趕至診所搜捕劫匪

新鴻基地產 — 聲明

新鴻基地產注意到公眾對公司董事局部分成員最近被調查一事的關注。個別傳媒的報道對調查事件作出一些絕無根據的報道及猜測，並在新聞報道中包括不一定真實的敘述。

該等絕無根據的猜測及報道，不僅嚴重影響本公司、其股價及導致其股東的權益受損，亦會影響調查過程的公正性。本公司現明確地保留在需要的情況下採取一切合適行動以保障公司及其股東的權利。

新鴻基地產
Sun Hung Kai Properties

獨留稚女在工廈 婦人被拘

【本報訊】學校甫放復活節長假，即發生獨留兒童事件。一名不用上學的九歲女兒，昨日被母親獨留在葵涌葵福路一個工廈單位，她感到害怕報警，在附近大廈開工的母親，涉嫌疏忽照顧罪被捕。上址工廈屬房委會所有，當局否認有人違例更改用途。

現場為葵福路八十五至八十九號晉昇工廠大廈，為房委會轄下七個可供租賃的工廠大廈之一。被捕母親陳×馨（四十五歲），其女兒姓朱（九歲）。消息稱，陳婦昨日帶女兒到上址一單位探丈夫。

昨晨八時三十五分，警方突然接獲一名女童報警，表示母親外出，只有自己一人感到害怕。由於地址在一間工廠大廈內，警員趕到現場了解，期間女童自行開門，並無受傷，但仍安排送院檢查。

由於母親正在附近勝耀街四至八號另一座商業大廈上班，警員前往聯絡了解後，相信有人因女童學校放復活節長假，本身要工作無暇陪伴，於是獨留女兒在單位內，以涉嫌忽略照顧罪，將母親拘捕帶署，其後准以五百元保釋候查，本月底回署報到。昨日下午有記者到場，該單位閘門上鎖，因玻璃窗及氣窗均用報紙或雜物封擋，無法看到室內情況；而單位門口及大廈地下大堂的「水牌」，均無顯示單位的公司名稱。

房委會發言人表示，任何人均不可在工廠大廈單位內留宿，房屋署每日均有派員巡視廠廈，以及定期進入單位視察。昨日事件的單位，該署從未接獲投訴，初步調查亦顯示，該單位未有改裝成住宅單位。



▲女童被獨留在工廠大廈單位內

，身長五呎、粗約三吋、全身灰褐色，屬東南亞常見的眼鏡蛇之一。

現場為赤柱大街九A號一間酒吧的後巷斜坡。昨日上午十一時左右，有大廈住客發現一條大蛇在草叢曬太陽，立即報警。

警員封鎖現場，防止途人接近，由於奉召的「蛇王」由胥箕灣前來需時，惟恐毒蛇竄脫，與多名街坊合力利用一支木棍，小心將毒蛇挑入一個水桶防止逃走，再由「蛇王」捉入布袋。

【本報訊】天氣回暖毒蛇出洞。赤柱大街一間酒吧後巷斜坡，昨晨驚現一條長逾五呎「飯鏟頭」，警員接報趕到與街坊合力，用木棍把蛇挑入一個水桶防止亂竄，再召來「蛇王」捉走。

到場捉蛇的胥箕灣「蛇王福」表示，被捉走的「飯鏟頭」，又叫中華眼鏡蛇，屬雄性，估計約五歲